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1. Crtormoe onHOpoanoe Teno, Gyayun MIOIPY’XKEHO B YKHKOCTH € IJIOTHOCTHIO
pi=1-10k2/ 2’ , Becut P,= 1,6 H, a B sHIKOCTH C IIOTHOCTBIO Py =0,8-10°k2/ 2 BecHuT

P,=2 H. OnpenenuTs MIOTHOCTE 3TOTO Tea.

2. Teno nanaet Ge3s HauanbHOI ckopocty ¢ BbIcoTsl H = 8 a2, Ha kakoii BbicoTe
CKOpOCTB Tena GyzieT B 1Ba pasa MeHbIIE, YeM B MOMEHT NANeHUs Ha 3eMITI0?

3. Camoner nietut Ha Bbicote & = 1500 m co ckopoctbio & =200m/c, Harpas-
JIEHHOH rOPH3OHTAIBHO. M3 OpY/IHs IPOMBBOAST BEICTPEI 110 CAMOJIETy B MOMEHT, KO-
T/la caMoJIET HAXOAUTCA Ha OMHOM BepTHKamH ¢ opyaueM. ITox kakum yrioM crenyer
NPOM3BECTH  BBICTPeN, 4TOGBI MOMACTE B CAMOJET, €CIH CKOPOCTh CHAapsja
9, =400m/c. ConporusieHne BO3ayXa U CHITY TS)KECTH He YIHTHIBATS.

4. I'pys, maccel m = 4002 NOABEIIHBAIOT B BO3JyXe Ha IPYKHHE C KECTKOCTHIO
k =200 H / m, npu 5TOM npy>xuHa pactsirusaercs Ha A, = 2cm . Eciu Tpys Ha Toil ke
NpYKHHE TOTPY3uTh B Bopy (p, =1000ke/m), TO pactsikenue npyxuHel Gyner
Al, =lcm . Haiitn mioTHOCTL MaTepHana, U3 KOTOPOTo CeJaH rpys.

5. B umcrepHe Ha BeIcOTe h=1 M OT JHA HAXONHMTCS OTBEPCTHE IUIOIIAEIO
§'=0,2cm, 3aTKHYTOE 1IpOGKOI. JI0 KaKoit BEICOTEI H MOXHO HAJMBATH BOLY B 3Ty
LMCTEPHY, ecliK npobka yaepkuBaeTcs Cwioii TpeHus F = 4 H? IInoTHOCTH BOJBI
p =1000x2/ M’ , armocdeproe papnenue P, =10°ITa.
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1. Camoner nerur Ha Beicote h = 2000 m co cKOpPOCTBIO 9 =150m/c¢, HAaIIPaBIEH-
HOIt ropu3oHTANBHO. 3 OpyAds MPOM3BOAAT BHICTPEN MO CaMOJIeTy B MOMEHT, KOraa
caMoJIeT HaXOJMTCS Ha OJHOH BepTHKanu ¢ opyaueM. ITox xakuM yriom K rOpH3OHTY
clleflyeT NMpOU3BECTH BBICTpEIN, YTOOBI MONAcTh B CAMOJIET, €CIIM CKOPOCTh CHapsAia
8, =300Mm/c . ConpoTHBIEHHE BO3/lyXa U CHIIY TSDKECTH HE YIHTHIBATh.

2. I'py3sl MaccaMu my = 1k2 ¥ m, =3ke TNOJBEIIEHBI
Ha KOHL@AX TOHKOTO JIErKoro crepykHsi JuiuHoH Im. Crep-
b iy JKEeHb HAXOAWUTCA B paBHOBecHH. BTopoil rpys omyckaior B
l O Bony. Ha ckxonbko cm notpebyercs cABHHYTEH TOYKY HOJ-
Beca cTepxkHs, 4ToObl paBHOBecHe coxpaHuiock? IlnoT-
$m HOCTb BOJBL p =1000 x2/x, 06bem Tema V= 4- 10" .
1

3. Teno, B XKHIAKOCTH ¢ IUIOTHOCTBIO p, = 800K/ M,

BUCHT HenoasxkHo Ha riuy6use /2 = 10 cm. Ilpu 3ToM oHO
HOJIHOCTBIO TOTPYKEHO B IKHAKOCTh. ECIIH 3TO TENIO MOIPY3UTh B BOJAY € INIOTHOCTBIO
P, =1000k2/ m*, 10 oHO 6yzer nnasath Ha noBepxHocTH. Kakas yacte o6beMa Tena

HaxoJAuTcCsd IpH 5TOM B Bojie?

4. Teno nanaer 6e3 HAYANBHON CKOPOCTH ¢ HeKoTopoii BeicoThl H = 8 M. Bo
CKOJILKO pa3 CKOPOCTH Tejla B MOMEHT NaJieHus Ha 3eMJ1io GoJibiie, YeM Ha BbICOTE =6
M?

5. Teo MOABEMIMBAIOT B BO3JyXe HA NpPY)XHHE C XKecTKOCThlo k =200H /M,
IIpH 5TOM TIpY>XHUHA pacTsaruBaercs Ha Al =2cm. Ecii Teno Ha Toi xe npyxuHe mno-
rpy3uts B Boay ( p, =1000k2/ M), To pacTskenne npyxunsl 6yner A, =lcm . [1not-
HOCTB TeNa p, = 2000k / m’ . Haiitu o6bem Tena.



